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Vagina je organ koji vremenom u toku života trpi promene, koje su ireverzibilne: 
rastezanje, popuštanje zidova, labavosti mišića, čak do prolabiranja kroz vaginalni ulaz, kao kada 
biste prevrnuli rukavicu. To dovodi do estetske nesavršenosti, što dami koja je u takvoj situaciji 
nekada izaziva psihološke smetnje, zašto ovaj organ, koji je vezan za značajne doživljaje, 
erotsko zadovoljavanje i sebe i muškog partnera nema više osobine kao u mladosti. Takodje i 
muškarci, nekada sa neskrivenim nezadovoljstvom reaguju posle polnog odnosa, jer mu ona  ne 
pruža seksualno zadovoljstvo kao ranije. 

Savremena nauka je omogućila da sve te mane postaju prošlost, da se spolja dobije izgled 
po želji, da unutra vagina postane tesna i prikladna za zadovoljavanje pre svega žene, a potom i 
muškarca. 

U eri kada se o seksu ne govori više kao o tabu temi – učinjeni su napori da se ovakvi 
nedostaci ublaže ili uklone. 

Pored toga i kod veoma mladih žena, koje su praktično odnedavno počele seksualni život, 
pa sve dalje do kraja seksualnih aktivnosti: moguće je iako nemaju nedostatke popraviti i znatno 
poboljšati seksualni doživljaj..  

O estetskom ulepšavanju vagine autor obećava da će pisati u nekom od narednih brojeva, 
a sada ispred vas imate tekst koji objašnjava našim damama koje nemaju mane i nedostatke, 
naprotiv, imaju vaginu kojom su zbog izgleda i funkcije potpuno zadovoljne, - kako da 
poboljšaju svoj seksualni život omogućavajući sebi pri polnom odnosu veoma kvalitetne 
orgazme, da dobiju vrhunsko seksualno zadovoljstvo, koje može biti i ne samo pri polnom 
odnosu, nego, drage dame, čak i pri vožnji biciklom ili čak ‘’kada idete u prodavnicu’’. 
Intervenciju obavlja sam autor, ambulantski, apsolutno bezbolno i kratkotrajno. I pored 
dugogodišnjeg iskustva u ginekološkoj praksi nije mi poznato da je neko istu intervenciju na 
našim prostorima radio. Uostalom, intervencija je i u Americi, odakle je potekla apsolutno nova. 
Reč je o famoznoj tački G. 

O tački G kod žena ne zna se baš mnogo i pored poplave informacija koje odavno 
datiraju. Autor ovih redova je proučio obimnu literaturu i prenosi sopstveno iskustvo. Poznato je 
da se radi o veoma osetljivom predelu u vagini i da se on nalazi  iza pubične kosti prema grliću 
materice. Stimulacija “ove tačke” kod većine žena izaziva intenzivan orgazam praćen obilnim 
lučenjem tečnosti, što se iz tih razloga ponekad naziva ženskom ejakulacijom. U svakom slučaju, 
treba uvek imati na umu jednu veoma bitnu stvar kada je reč o seksu: ispitivanje erogenih zona, 
kako ženskih tako i muških, podrazumeva svojevrsno eksperimentisanje, igranje, a možda i pre 
svega praćenje partnera, u smislu praćenja reakcija njegovog organizma na stimulacije. Svako 
telo ima svoju šifru, a ona se najčešće otkriva tokom iskrenog razgovora u stilu: ovo mi prija, a 
ovo ne... Kada se taj razgovor uspešno obavi, bez crvenila i srama, velika je verovatnoća da ćete 
umnogome popraviti svoj seksualni život, odnosno da ćete svom već dobrom seksualnom životu 
dodati još nekoliko novih i uzbudljivih momenata. 

Tačka G (Grafenbergova tačka, engleski naziv G-spot) je dobila ime 1981. godine, kada 
je Addiego i saradnici ovo mesto nazvao po ginekologu Grafenbergu, koji 1950. godine prvi 
objavio o njoj podatke. 

Od tada do danas postoji ogroman broj kontraverznih podataka i veoma veliki broj 
različitih vrsta ispitivanja, tako da se u poslednjim veoma stručnim tekstovima ovaj deo tela 
skriven kod ženskog pola naziva “neidentifikovani leteći objekat (NLO) za ginekologe ili 
“ginekološki vanzemaljac”. 



Od prvih zapisa o G tački istraživači seksualnosti su podelili orgazam kod žena u dve 
grupe. Jedan je tzv. klitoralni orgazam kojeg žena doživljava nakon stimulacije klitorisa i drugu 
vrstu - uretralni orgazam nakon stimulacije G tačke.  

Samo nalaženje i  stimulacija tacke G mnogim ženama nije dovoljna. Tačka G nije mala 
lokacija na prednjem zidu vagine: nije ona samo tačka. To je područje, areal, površina odredjene 
dimenzije. Područje iskusni ginekolog odmah nalazi. Došlo se na ideju zašto tu tačku ne povećati 
da bi time postala dostupnija stimulaciji, dakle, potrebno je tu površinu (bez obzira da li je ona 
jako mala, zbog čega je i dobila naziv tačka) – povećati, učiniti je većom. 

Plastični hirurzi, ginekolozi operatori, seksolozi su dolazili na razne ideje.  Pionir ovih 
istraživanja je doktor Dejvid Matlok, ginekolog iz Los Andjelesa, koji ordinaciju ima u Sanset 
bulevaru, a  koji intervenciju detaljno opisuje u knjizi ‘’Dr Spot’’. On povećava tačku G 
aplikacijom kolagena, a time je isto područje dostupnije stimulaciji pri polnom odnosu penisom 
ili ukoliko je druga vrsta nadražaja u pitanju – masturbacija, pretraga i slično. 

Ja bih intervenciju uporedio sa pirsingom na prednjem zidu vagine veličine dugmeta ili 
petoparca, ali je aplikovani deo mekan, elastičan, ne smeta . Na taj način tačka G postaje malo 
ispupčenje prednjeg zida vagine, odnosno tačka G se uveća za tri do četiri puta i tako je lako 
dostupna i iza preponske kosti se može lepo napipati. Aplikuje se sporo resorptivni materijal  
koji se koristi u plastičnoj i rekonstruktivnoj hirurgiji, apsolutno inertan i bezopasan. Matlok 
intervenciju naplaćuje 2000 dolara (kod nas je mnogostruko manje), a kaže da je to ,,veoma mala 
cena za  toliko obilje zadovoljstva’’. Posle intervencije žena može imati polne odnose već posle 
2-3 sata, a efekti tretmana traju  najmanje 6 meseci. 

Intervencija je postala svetski megahit i sada se radi u Kanadi, Australiji, Indoneziji, 
Singapuru, Tajlandu, Koreji, Velikoj Britaniji, Švajcarskoj, Francuskoj, Italiji, pa i kod nas. 

Kolagen koji se ubacuje u vaginalni zid učvršćuje vaginu i garantuje nezamislive 
orgazme, tako da pacijentkinja ima zadovoljstvo i pri šetnji, odlasku u kupovinu, vožnji bicikla, 
a da ne govorimo o polnom odnosu. Intervencija se po autoru zove ,,G-shot” što bi u prevodu na 
srpski jezik bilo: G- napucavanje, punjenje, šut, hitac, metak, tane ili još nekoliko desetina 
mogućih prevoda, od kojih bih ja odabrao recimo: ,,punjenje”  ili “povećavanje tačke G”. 

Jedini nedostatak intervencije je što se mora ponavljati na 5-6 meseci, jer se aplikovani 
kolagen resorbuje, nestaje. Medjutim, žena to polugodišnje zadovoljstvo nebi zamenila ničim. 

U našim uslovima naravno, cene ovih intervencija su mnogostruko manje od onih u 
nabrojenim razvijenijim i bogatim zemljama, ali se intervencija ovde sprovodi isto kao i u SAD, 
istim materijalima, aparatima i tehnikom. 

Jedna pacijentkinja mi je prenela iskustvo - posle uradjenog povećavanja tačke G - da 
posle uradjene intervencije stalno misli na seks, da doživljava višestruke orgazme, a da joj prija i 
vožnja biciklom ili vežbe u teretani. 


